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Nő 43 65.2%
Férfi 23 34.8%

14 ­ 25 év között 46 69.7%
26 ­ 35 év között 10 15.2%
36 ­ 45 év között 4 6.1%
46 ­ 55 év között 1 1.5%
56 ­ 65 év között 5 7.6%
66 ­ 75 év között 0 0%
76 ­ 85 év között 0 0%

86 éven felül 0 0%

66 válasz
Összes válasz megtekintése

Összegzés

1. Neme:

2. Életkora:

3. Foglalkozása:

Űrlap szerkesztése

34,8%

65,2%

15,2%

69,7%

kluigi58@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/17L4eqmlXOoi9uHMfW7CQyoaApcAtcej-0yYmEPbPRFk?usp=forms_web_l#gid=2136660587
https://docs.google.com/forms/d/1BA8HGwSd1aebRED7-qX3T5HlmHGDcpBHYLUfDBSbAgQ/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=hu&continue=https://docs.google.com/forms/d/1BA8HGwSd1aebRED7-qX3T5HlmHGDcpBHYLUfDBSbAgQ/viewanalytics
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Tanuló 9 13.6%
Hallgató 46 69.7%
Dolgozó 10 15.2%

Nyugdíjas 1 1.5%

Naponta 4 6.1%
Hetente többször 16 24.2%
Hetente egyszer 16 24.2%

Havonta 1­2 alkalommal 30 45.5%

10 percnél kevesebbet 7 10.6%
30 percet 34 51.5%

1 órát 16 24.2%
több órát 9 13.6%

4. Milyen rendszerességgel látogatja a könyvtárunkat?

5. Egyes látogatásai alkalmával körülbelül mennyi időt szokott eltölteni
könyvtárunkban?

A használói panaszok kezelése [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

15,2%

69,7%

45,5%

24,2%

24,2%

24,2%

51,5%
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Nagyon elégedett 28 42.4%
Elégedett 37 56.1%

Közepesen elégedett 1 1.5%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 31 47%
Elégedett 30 45.5%

Közepesen elégedett 5 7.6%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

A szolgáltatások megismertetése, a használók képzése [6. Mennyire
elégedett az alábbiakkal könyvtárunkban?]

A könyvtár belső környezete, elrendezése [6. Mennyire elégedett az
alábbiakkal könyvtárunkban?]
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Nagyon elégedett 33 50%
Elégedett 25 37.9%

Közepesen elégedett 7 10.6%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 25 37.9%
Elégedett 31 47%

Közepesen elégedett 10 15.2%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 32 48.5%
Elégedett 30 45.5%

Közepesen elégedett 4 6.1%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Tájékoztató, eligazító feliratok [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

Várakozási idő [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal könyvtárunkban?]
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Nagyon elégedett 49 74.2%
Elégedett 16 24.2%

Közepesen elégedett 1 1.5%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 42 63.6%
Elégedett 22 33.3%

Közepesen elégedett 2 3%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

A könyvtárosok segítőkészsége [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

A könyvtárosok szaktudása [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

Számítógépes szolgáltatások [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]
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Nagyon elégedett 20 30.3%
Elégedett 33 50%

Közepesen elégedett 12 18.2%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 18 27.3%
Elégedett 33 50%

Közepesen elégedett 10 15.2%
Elégedetlen 5 7.6%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 23 34.8%
Elégedett 36 54.5%

Közepesen elégedett 7 10.6%

Technikai eszközök [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal könyvtárunkban?]

Kiállítások, rendezvények [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]
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Elégedetlen 0 0%
Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 38 57.6%
Elégedett 23 34.8%

Közepesen elégedett 5 7.6%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 29 43.9%
Elégedett 32 48.5%

Közepesen elégedett 4 6.1%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 0 0%

A könyvtár megközelíthetősége [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

A könyvtár hangulata, légköre [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]

A könyvtár tisztasága, rendezettsége [6. Mennyire elégedett az alábbiakkal
könyvtárunkban?]
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Nagyon elégedett 43 65.2%
Elégedett 22 33.3%

Közepesen elégedett 1 1.5%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

segítőkész 64 97%
távolságtartó 2 3%

anyagias 0 0%

Rendszeresen 42 63.6%
Alkalmanként 22 33.3%
Nem jellemző 2 3%

7. Mi a legjellemzőbb erre a könyvtárra?

Könyvek kölcsönzése [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]
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Rendszeresen 22 33.3%
Alkalmanként 27 40.9%
Nem jellemző 17 25.8%

Rendszeresen 25 37.9%
Alkalmanként 34 51.5%
Nem jellemző 7 10.6%

Rendszeresen 21 31.8%
Alkalmanként 29 43.9%
Nem jellemző 16 24.2%

Könyvek helyben olvasása [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Felvilágosítás, segítség kérése [8. Ebben a könyvtárban milyen
szolgáltatásokat szokott igénybe venni?]

Fénymásolás, nyomtatás, scanner [8. Ebben a könyvtárban milyen
szolgáltatásokat szokott igénybe venni?]

CD­ROM, multimédia helyben használata [8. Ebben a könyvtárban milyen
szolgáltatásokat szokott igénybe venni?]
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Rendszeresen 2 3%
Alkalmanként 7 10.6%
Nem jellemző 57 86.4%

Rendszeresen 1 1.5%
Alkalmanként 6 9.1%
Nem jellemző 59 89.4%

Rendszeresen 12 18.2%
Alkalmanként 15 22.7%
Nem jellemző 39 59.1%

DVD, CD kölcsönzése [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Könyvtárközi kölcsönzés [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Internet használata [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat szokott
igénybe venni?]

Rendszeresen

Alkalmanként

Nem jellemző

Rendszeresen

Alkalmanként

Nem jellemző

Rendszeresen

Alkalmanként

Nem jellemző



2016. 05. 26. NYFKK2015 ­ Google Űrlapok

https://docs.google.com/forms/d/1BA8HGwSd1aebRED7­qX3T5HlmHGDcpBHYLUfDBSbAgQ/viewanalytics 11/24

Rendszeresen 14 21.2%
Alkalmanként 18 27.3%
Nem jellemző 34 51.5%

Rendszeresen 22 33.3%
Alkalmanként 15 22.7%
Nem jellemző 29 43.9%

Rendszeresen 19 28.8%
Alkalmanként 22 33.3%
Nem jellemző 25 37.9%

Számítógépes katalógus használata [8. Ebben a könyvtárban milyen
szolgáltatásokat szokott igénybe venni?]

Adatbázisok használata [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Beszélgetés a könyvtárossal [8. Ebben a könyvtárban milyen
szolgáltatásokat szokott igénybe venni?]
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Rendszeresen 23 34.8%
Alkalmanként 27 40.9%
Nem jellemző 16 24.2%

Rendszeresen 8 12.1%
Alkalmanként 23 34.8%
Nem jellemző 35 53%

Rendszeresen 20 30.3%
Alkalmanként 32 48.5%
Nem jellemző 14 21.2%

Rendszeresen 16 24.2%

Részvétel rendezvényeken [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Olvasóterem használata [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]

Újság, folyóirat olvasása [8. Ebben a könyvtárban milyen szolgáltatásokat
szokott igénybe venni?]
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Alkalmanként 30 45.5%
Nem jellemző 20 30.3%

gazdag 21 31.8%
megfelelő 44 66.7%
szegényes 1 1.5%

Csaknem mindig 40 60.6%
Gyakran 17 25.8%

Néha 5 7.6%
Sohasem 4 6.1%

Csaknem mindig 11 16.7%

9. Mi a véleménye a folyóiratok választékáról?

Tanulás, továbbtanulás [10. Általában milyen céllal használja a könyvtárat?]

Munka [10. Általában milyen céllal használja a könyvtárat?]

66,7%

31,8%
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Gyakran 14 21.2%
Néha 17 25.8%

Sohasem 24 36.4%

Csaknem mindig 10 15.2%
Gyakran 22 33.3%

Néha 22 33.3%
Sohasem 12 18.2%

Csaknem mindig 10 15.2%
Gyakran 19 28.8%

Néha 24 36.4%
Sohasem 13 19.7%

Tájékozódás, hobbi [10. Általában milyen céllal használja a könyvtárat?]

Szórakozás, kikapcsolódás [10. Általában milyen céllal használja a
könyvtárat?]

Valaki megbízásából [10. Általában milyen céllal használja a könyvtárat?]
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Csaknem mindig 3 4.5%
Gyakran 10 15.2%

Néha 23 34.8%
Sohasem 30 45.5%

Csaknem mindig 3 4.5%
Gyakran 7 10.6%

Néha 12 18.2%
Sohasem 44 66.7%

mindig 26 39.4%
gyakran 38 57.6%
ritkán 2 3%
soha 0 0%

Egyéb [10. Általában milyen céllal használja a könyvtárat?]

11. Milyen rendszerességgel sikeresek könyvtári látogatásai? Megkapja­e a
keresett dokumentumot/információt?

Szépirodalmi könyvek kínálata [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]
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Nagyon elégedett 30 45.5%
Elégedett 30 45.5%

Közepesen elégedett 4 6.1%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedett 20 30.3%
Elégedett 37 56.1%

Közepesen elégedett 8 12.1%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 11 16.7%

Ismeretközlő könyvek kínálata [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]

DVD­k választéka [12. Mennyire elégedett könyvtárunk szolgáltatásaival?]
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Elégedett 35 53%
Közepesen elégedett 13 19.7%

Elégedetlen 6 9.1%
Nagyon elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedett 19 28.8%
Elégedett 34 51.5%

Közepesen elégedett 12 18.2%
Elégedetlen 1 1.5%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 16 24.2%
Elégedett 30 45.5%

Közepesen elégedett 12 18.2%
Elégedetlen 4 6.1%

Nagyon elégedetlen 4 6.1%

Adatbázisok kínálata [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]

E­dokumentumok kínálata [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]

Olvasóterem, kézikönyvtár [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
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Nagyon elégedett 28 42.4%
Elégedett 31 47%

Közepesen elégedett 7 10.6%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 32 48.5%
Elégedett 29 43.9%

Közepesen elégedett 5 7.6%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

szolgáltatásaival?]

Könyvtárközi kölcsönzés [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]

Számítógépes katalógus [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]
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Nagyon elégedett 25 37.9%
Elégedett 33 50%

Közepesen elégedett 8 12.1%
Elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 26 39.4%
Elégedett 30 45.5%

Közepesen elégedett 8 12.1%
Elégedetlen 2 3%

Nagyon elégedetlen 0 0%

Nagyon elégedett 24 36.4%
Elégedett 32 48.5%

Közepesen elégedett 8 12.1%

A könyvek elhelyezése [12. Mennyire elégedett könyvtárunk
szolgáltatásaival?]

A honlapon található szolgáltatások/információk [12. Mennyire elégedett
könyvtárunk szolgáltatásaival?]
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Elégedetlen 2 3%
Nagyon elégedetlen 0 0%

13. Mivel elégedetlen leginkább, amin a könyvtárnak változtatnia kellene?

Kölcsönzési időkorlát szűkössége

Számtalan könyvet a raktárból lehet elérni nem a polcokon.

választék elrendezés

hosszabb nyitvatartás

Több szakfolyóirat, szakkönyv kellene!!

Internet gyorsaság

Nincs ilyen.

Egyelőre nincs semmilyen negatív tapasztalatom a könyvtárral kapcsolatban.

Gyorsabb legyen az internet a számítógépeken.

A számítógépek elavultak, ideje volna korszerűbbre cserélni őket. A könyvtári
honlapot jobban áttekinthetővé, kereshetővé kellene varázsolni. A katalógus
szoftverrel is többször adódnak gondok, az ékezeteket pl. nem tudja
megkülönböztetni (Róma­roma, jóga­joga). A DVD­k használatával is voltak gondok,
a gép nem tudta a kért DVD­t megnyitni.

nem mindig található a könyv amire szükségem van

Egyhangú fehér falak

Fehér falak

Az új szépirodalom beszerzésével.

Visszaköltözni az "A" épületbe.

Sajnos a számítógép park nagyon lassú.

Szerintem ahogy van most így pontosan jó. Nem kell változtatni.

Elrendezés, tájékoztató táblák rendszere.

­

Több rajz és művészeti könyv lehetne.

Több friss szakirodalom kellene.

Sajnos néhány ember kitépdesi a lapokat, ezeket kéne valamilyen módon kivédeni
vagy bírságolni.

Szerintem, hogy több könyvet lehessen kikölcsönözni.

Sport könyvek lehetnének még.

Lehetne több könyv.

Több, friss könyv beszerzésével.

A számítógépek nagyon lassan töltenek be, lassú az internet.

Túl kevés a szórakoztató irodalom (regény)

Sivár falak, több kép vagy alkotás kellene.

Gyorsabb PC­k, korszerűbbek.
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könyvtárostól 34 51.5%
helyi sajtóból 6 9.1%

barátoktól 21 31.8%
a könyvtár honlapjáról 36 54.5%

Egyéb 3 4.5%

nagyon elégedett 19 28.8%
elégedett 36 54.5%
semleges 10 15.2%

elégedetlen 1 1.5%
nagyon elégedetlen 0 0%

Korszerűbb számítógépek.

Erősebb számítógépek.

Lehetne előbb nyitva.

14. Honnan értesül a könyvtárral kapcsolatos hírekről?

15. Mennyire elégedett a könyvtár honlapjával?

16. Melyik könyvtári rendezvényen vett már részt?

0 8 16 24 32
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Egyéb

15,2%
54,5%
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Teadélután 26 59.1%
Könyvtár Galéria 22 50%

Olvasókör 8 18.2%

több kellene 10 16.4%
jó, hogy vannak 48 78.7%

nincs szükség rájuk 3 4.9%

17. Mi a véleménye a könyvtári rendezvényekről?

18. Milyen témákkal kapcsolatban látogatna szívesen rendezvényeket a
könyvtárban?

Sport

­ kiállítások ­ író ­ olvasó találkozók

Irodalom

történelem ének pedagógia

történelem sport politika divat nemzetek ­ kultúrák

történelmi irodalmi pszichológiai

zenei irodalmi

Főleg műszaki szakirodalommal kapcsolatos rendezvények.

világirodalom világháborúk

történelem nyelvtudomány helyismeret kisebbségi kérdések

A könyvtárak, könyvek szerepe a modern korban. Olvasási szokások változása,
fiatal olvasók.

Művészet Színház Film Múzeum

Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő előadását megnézném.

aktuális eseményekről szakértői előadások pl. migráns kérdés, korosztálynak a
problémáit kezelő előadások, tréningek pl. szerelem, szexualitás, érzelmek kezelése

Sporttal kapcsolatosan.

Gazdasági témákkal kapcsolatba

Teadélután

Könyvtár Galé…

Olvasókör

16,4%

78,7%
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megfelelő 55 83.3%
rövid 10 15.2%

Egyéb 1 1.5%

Gazdasági témájú könyvek, folyóiratok

­

Új könyvek bemutatása Helyi művészekről

Idegen nyelv Sport Pedagógia

Szépirodalom Történelem Testnevelés témákkal kapcsolatosan.

Telefonálás

Pszichológia Gyereknevelés Mentális egészség

Természettudományos felfedezések Pedagógiai szemléletváltás Életútkövetés

Természetvédelem Ismeretterjesztés

­ Fiatalokat érintő témák ­ Társadalmi problémák

Divat, trendek ­ története

művészet, film

Zene.

pop ­ rock

Történelemmel, kiállításokkal kapcsolatban.

történelem, ezotéria

19. Elégedett­e a könyvtár nyitva tartási idejével?

20. Van­e bármilyen pozitív vagy negatív észrevétele könyvtárunkkal
kapcsolatban?

Jó hogy van, csak kis helyre bezsúfolva.

Rendkívül segítőkészek, szeretek idejárni.

Segítőkészek és felkészültek a dolgozók. Negatív nincs.

Néhány könyvből, főleg kötelező irodalomból vagy tanulmányokból kevés található.

A könyvtárosok mindig nagyon segítőkészek és tájékozottak.

A könyvtári dolgozók segítő készsége nagyon pozitív.

Szakomból kifolyólag kicsivel több szakirodalommal rendelkezhetne a könyvtár.

15,2%

83,3%
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pozitív: gazdag kínálat

A könyvtárosok nagyon segítőkészek.

A könyvtárosok jellemzően nagyon segítőkészek, kedvesek.

Segítőkész dolgozók

Rendkívül segítőkész dolgozók

A hely adottságai nagyon megfelnek az előírásoknak, de azért érezhető a hely
kicsisége. A dolgozók rendkívül segítőkészsége teszi könnyebbé a könyvtár
"életét".

­

Életmóddal kapcsolatos könyvek lehetnének többen.

A munkatársak nagyon segítőkészek.

A könyvek elrendezése kiváló, a könyvtárosok segítőkészek.

Csak pozitív.

Segítőkészek az alkalmazottak. Hangulatos könyvtár.

A régi hely átláthatóbb, tágasabb volt, de így is el lehet igazodni.

Nem értem miért 10­kor nyit. Nyithatna hamarabb.

A körülményekhez képest azt nyújtja, amit tud ­ s még többet is.

Barátságos és felkészült könyvtárosok vannak. Rend és csend ­ szeretem.

Jó így, bár a régi jobb volt.

Teljesen rendben van, lehetne modernebb, de jó így.

A könyvtárosok tőlük telhetően mindent megtesznek az olvasókért.

Szeretek bejárni, mert mindig megkapom a segítséget.

Mindig segítőkészek, főleg az olvasóteremben. ;)

Napi válaszok száma
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